
 

 

 

  

２０２０年度 学校評価（保護者アンケート） 

（上から）１年、２年、３年の順 （左から）１：よくあてはまる ２：ややあてはまる 

３：あまりあてはまらない ４：まったくあてはまらない ５：わからない ６：使用する環境にない 

※グラフが見にくい箇所につきましてはホームページ、学校掲示用（カラー版）をご確認ください。 
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パソコン、携帯電話、などによるネットマナーが身に付いている
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正しく判断し行動することや相手を思いやる心などを大切にしている
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学校はいじめ防止や体罰防止に取組み子供の人権を大切にしている

60%

45%

41%

33%

54%

43%

2%

0%

11%

1%

0%

0%

2%

1%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3

2

1

学校は、保護者会や学校公開、行事などで、教育活動を公開している
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学校は、教育方針が明確で、職員は同じ方針で教育にあたっている
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36%

11%

6%

49%

38%

24%

6%

7%

7%

1%

0%

0%

7%

44%

63%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3

2

1

学校は、進路についての学習を適切に行っている

43%

32%

36%

41%

38%

47%

2%

4%

1%

1%

0%

0%

12%

25%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3

2

1

学校は、保護者・生徒の相談に適宜応じている


